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Mezőtúr Város Önkormányzata 

Sajtóközlemény 

BEFEJEZŐDÖTT A ZÖLD VÁROS PROJEKT   

 

Mezőtúr Város Önkormányzata által benyújtásra került „Zöld kapcsolat kialakítása 

Mezőtúron a rekreációs-, intézményi- és lakóövezetek között” elnevezésű TOP-2.1.2-

15-JN1-2016-00001 kódszámú pályázata bruttó 499,44 millió Forint vissza nem 

térítendő uniós támogatásban részesült egy összefüggő, minőségi zöldfelület 

rendszer létrehozására.  

 

Mezőtúr Város Önkormányzatának EU-s támogatásból megvalósuló fejlesztéseinek 

fókuszpontjában az Erzsébet-liget és a Ligeti-tó áll, de a „zöld kapcsolat” révén, mely az 

intézményi, lakóövezeti és rekreációs területek összekapcsolását jelképezi - fizikailag és 

arculatilag is egy egységet alkotó területek is fejlesztésre kerültek. Ezek hozzájárultak többek 

között a települési környezet és infrastruktúra fejlesztéséhez, a lakosság életvitelének 

javításához. 

 

A program beavatkozási területei voltak: Ligeti-tó, Erzsébet-liget, Petőfi tér, Vadászház, 

Szabadság tér, A Ligeti-tó és az Erzsébet-liget növényfelületének és biodiverzitásának 

növelése, valamint a növényállomány rekonstrukciója mellett kialakításra került városi 

tanösvény, futópálya, kutyafuttató, játszótér stb., a tó körüli aszfalt kerékpárút felújítása, 

köztéri bútorok, kerékpártárolók és a közvilágítás kiépítése történt. A Petőfi tér fejlesztése 

során a gyalogutak felújítására, közvilágítás fejlesztésére új játszó és sportpark kialakításra 

kerül sor. A program keretében megújult a Vadászház is, ahol büfé-kávézó és fitneszterem is 

kialakításra került, az udvaron elhelyezésre kerültek kültéri fitnesz elemek, egész évben 

használható korcsolya pálya valamint a „zöld kapocs” létrehozásával burkolatjavítás, 

parkolófelújítás, térvilágításfejlesztés valósul meg. 

 

A projekt célcsoportját a meglévő sportlétesítmények, az uszoda és a strand látogatói; a 

megújuló zöldfelületeket sport és szabadidős célokra igénybe vevő városi lakosság; a 

fitneszterem vendégei; a város aktív sportolói; az egészségtudatos városi lakosság, illetve a 

város teljes lakossága alkotják. A program célja a megvalósítás során létrejött 

eredményeknek köszönhetően az életminőség érzékelhető javulása, az egészséges 

környezethez való hozzáférés esélyeinek növelése, a sport és a játékterek növelése, a 

lakosság környezettudatosságának fejlesztése és aktivitásának fokozása rekreációs és 

közösségi funkciók erősítésével. 

 
A projekt határidőre elkészült, hozzájárulva Mezőtúr város fejlődéséhez. 

 

A projektről bővebb információt a www.mezotur.hu oldalon olvashatnak. 

http://www.mezotur.hu/

